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Milí příznivci amatérského sportu, 
 

  rádi bychom Vám nejprve popřáli pevné nervy a hodně pozitivní energie v této nelehké „covidové“ 

době. Sami dobře víme, jaký je to pocit marnosti a zbytečně vynaložených sil do příprav akcí, které 

jsme s nadšením naplánovali, a nakonec je museli s těžkým srdcem zrušit nebo upravit tak, abychom 

splnili všechna protiepidemická opatření. Během tohoto roku jsme pak několikrát přerušovali a opět 

obnovovali cvičení a tréninky dětí. Kvůli dlouhé pauze jsme se však snažili dětem cvičení v minulém 

školním roce prodloužit, než bývalo obvyklé, a to do konce měsíce června. Některé děti také cvičily  

a trénovaly ještě o letních prázdninách. A i když na jaře nebylo možné se scházet a sportovat společně, 

vymysleli jsme alespoň turistickou hru na „cíle“. Každý týden jsme ve spolupráci s obcí připravili jeden 

zajímavý cíl v krásném okolí naší Dlouhé Třebové. Moc nás překvapilo, kolik si hra nakonec našla 

příznivců. 
 

 V září jsme se již těšili, že se náš sportovní „život“ vrátí alespoň trochu do normálu. Zahájili jsme 

opět činnost všech našich dětských oddílů, přihlášeno bylo i hodně nových dětí nejen z Dlouhé 

Třebové, s nimiž jsme se ale nestihli ani pořádně seznámit. A už tu opět máme nechtěnou pauzu.  

Po absolvované karanténě dětí v oddílu naší TJ a také z důvodu neustále se potkávajících „rizikových 

kontaktů“ jsme se nakonec s cvičiteli dohodli na přerušení cvičení a tréninků dětí ve vnitřních 

prostorách – v tělocvičně. Doufáme, že snad nejpozději se začátkem nového roku budeme moct  

do tělocvičny znovu vyrazit. Moc děkujeme tímto rodičům za pochopení, neboť naše rozhodnutí 

přerušit kolektivní cvičení uvnitř tělocvičny je především pro ochranu zdraví nejen těchto dětí, ale 

všech z jejich okolí.  
 

 Třebaže nyní nemůžeme cvičit, v TJ pracujeme dál. Protože jsme opět uspěli s žádostí o dotaci  

od Národní sportovní agentury na sportovní činnost dětí pro letošní rok, dokoupili jsme náčiní  

a pomůcky, které děti budou moct při svém cvičení využívat, a to včetně nových žíněnek, branky apod. 

Vždy ke konci roku se již ale musí opět žádat o dotace na následující rok, proto jsme znovu usedli 

k administrativě, zpracovali a poslali novou žádost o dotaci na sportovní činnost dětí na rok 2022 a dále 

také na akci „Sportovní den s Tělovýchovnou jednotou Dlouhá Třebová“, který by se měl uskutečnit 

v červnu 2022. Díky těmto finančním prostředkům může naše TJ nabídnout moderní vybavení a také 

stanovit minimální roční členské příspěvky, přičemž dítě může za jeden poplatek navštěvovat zároveň 

více oddílů naší TJ. 
 

 Přejeme Vám tímto do nového roku to nejcennější, a to je zdraví. Dnes si snad už každý uvědomuje, 

jak křehké může být. Netrapme se proto zbytečnostmi, zkusme být na sebe milí, pomáhejme si  

a najděme i v těch „horších“ chvílích alespoň kapku toho pozitivního. Uvidíte, že třeba procházka  

na čerstvém vzduchu, nejlépe ještě v přírodě a s lidmi, které máme rádi, dělá opravdové zázraky… 
 

 Krásné prožití vánočních svátků Vám přejí 

cvičitelé z TJ Dlouhá Třebová 

 

 

ATLETICKÝ ODDÍL 
 

 V době vydání minulého zpravodaje nás čekaly poslední ze závodů na dráze v letošní sezóně. První 

z nich bylo 4. kolo přípravek družstev v atletickém víceboji 22. 9. ve Svitavách. Také náš oddíl postihly 

zdravotní problémy a do družstva chlapců jsme byli nuceni nominovat náhradníka, zatím nejmladšího 

našeho závodníka. Chlapci sice těsně, ale přesto toto kolo také vyhráli a postoupili do finále z prvního 

místa. Družstvo dívek nakonec skončilo na pěkném 5. místě.  



 25. 9. hned následovaly závody v Moravské Třebové „Moravskotřebovské víceboje“, kde zlato 

v kategorii přípravek chlapců vybojoval ve své kategorii Matyáš Razým, zlato v kategorii přípravek dívek 

získala Laura Lustyková a bronz v kategorii mladších žáků Daniel Razým. 
 

          
 

 A následovalo očekávané finále přípravek družstev chlapců a to 2. 10. ve Svitavách. Počasí nebylo 

zrovna příjemné, ale i tak chlapci bojovali do poslední chvíle. Tentokrát výkony byly dost vyrovnané. 

Protože ve finále se již nepočítají výsledky z předchozích kol a začíná se úplně od nuly, nervozita vládla 

všude. Po součtu všech bodů skončilo družstvo chlapců nakonec na pěkném 6. místě, když porazili 

sedmý Iscarex Česká Třebová a osmou TJ Ústí nad Orlicí. Chlapci přitom ztratili pouhých 60 bodů  

na atletický oddíl Hvězda Pardubice a 200 bodů na favorizované AC Pardubice. Z titulu se radoval další 

oddíl z Pardubic – ŠAK Benešovka před druhou Jiskrou Litomyšl a třetí Atletikou Chrudim.  
 

       
 

 Po náročné sezóně si děti nyní zaslouží odpočinek a brzy opět začne příprava na závodní sezónu 

2022. Pro děti, které se účastní závodů, budou v příštím roce k zapůjčení nové oddílové sportovní 

soupravy, tak doufejme, že jim také přinesou štěstí. 
 

 V žádném případě ale nemůžeme zapomenout na naši atletickou minipřípravku, kterou navštěvují 

malé děti od 4 do cca 6 let. Pro nás je odměnou vidět, jak se i tyto mrňouskové snaží zvládnout vše 

nové, postupně se otrkávají a získávají také nové kamarády. Když pak s úsměvem vypráví, co vše se 

dnes naučily, máme i my úsměv na tváři. A i kdyby se jednou třeba rozhodly pro jiné odvětví sportu, 

budeme moc rádi, že jsme to byli zrovna my, kdo jim dal ty první základy a ukázal cestu ke sportu. 
 

 Na závěr alespoň takto chceme popřát dětem krásné Vánoce, vysněné dárečky pod stromkem  

a snad příští rok v tuto dobu jim opět popřejeme, ale již osobně… 

                       Lukáš Razým 


